



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Fátima

1

Quarta-feira • 24 de Fevereiro de 2021 • Ano • Nº 2309

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Fátima publica:

- **Extrato 9º Termo Aditivo ao Contrato nº 038/2015 Tomada de Preços nº 002/2015 - Construtora Oliveira Matos Eireli.**
- **Aviso de Errata do 1º Termo Apostilamento ao Contrato nº 033/2020.**

TRANSPARÊNCIA
AUTONOMIA **OFICIALIDADE**

Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Gestor - FÁBIO JOSÉ REIS DE ARAÚJO / Secretário - Governo / Editor - Prefeito
Avenida Tancredo Neves, S/N

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: CF+4UQ7PI3WHF+CGZS3YVW

Termos Aditivos



Prefeitura Municipal de Fátima

Rua José Sarney, S/N, Centro CEP: 48.415-000

CNPJ: 13.393.152/0001-43

EXTRATO – 9º TERMO ADITIVO

A Prefeitura de Fátima - BA torna público que firmou o Nono Termo Aditivo ao **Contrato nº 038/2015**, conforme especificações abaixo:

Processo: Tomada de Preços nº 002/2015

Objeto Contratual: Construção de escola de um pavimento com 4 salas de aula - espaço educativo rural e urbano de 4 salas de aula, a ser implantada no povoado Belém de Fátima, município de Fátima/BA.

Contratado: CONSTRUTORA OLIVEIRA MATOS EIRELI

Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação de prazo por mais 07 (sete) meses, com data de assinatura em 18/01/2021 e vigência a partir de 18/01 a 18/08/2021.

Fundamento Legal: Art. 57, inciso II, da Lei Federal 8.666/93.

Fátima/BA, 18 de janeiro de 2021.

Fábio José Reis de Araújo
Prefeito

Erratas



Prefeitura Municipal de Fátima

Rua José Sarney, S/N, Centro CEP: 48.415-000
CNPJ: 13.393.152/0001-43

AVISO DE ERRATA

O Município de Fátima – Bahia, torna público que na edição nº 2037, página 3, do dia 22 de fevereiro de 2021, referente ao **1º Termo Apostilamento ao Contrato nº 033/2020**. Onde se lê: Fátima/BA, 22 de fevereiro de 2021. Leia-se: **Fátima/BA, 04 de janeiro de 2021**.